Eyes Without A Face

Кто бы знал, как я боюсь вечеров. Любых – зимних, весенних, летних, осенних… Нет, ничего страшного, на первый взгляд, нет. Просто именно в этот момент так остро чувствуется одиночество. Конечно, меня окружают хорошие и замечательные люди. Даже любимая собака есть. Но… И все же но…Я не нашла того замечательного и единственного человека. Того, с кем можно разделить все эти чудесные вечера. Я иногда задумываюсь: ну почему мне так не везет? Предъявляю слишком высокие требования? Пожалуй, нет (хотя кому-то может показаться что да, что ж, их дело). Я такая ужасная? Многие говорят что нет. Тогда в чем дело? Не знаю.

Первый вопрос сразу возникает: а есть ли у тебя идеал? Да, есть. Только это не в целом мужчина. Нельзя приписывать какие-то качества и четко искать именно такого. Все равно не найдете. И будет как в одном известном произведении: уши бы от того, а нос бы от того, а характер третьего. Так не  бывает. Я ищу человека не по каким-то качествам, а… А вот действительно, по чему? Я ищу того, в котором будет… The Spark… Того, в котором мелькнет искорка. 

Честно признаться, я встречала свой идеал. В общей сложности я общалась с ним минут 10 – 20,  но этого хватило с головой. Скажете глупость, невозможно за 10 минут понять, что это твой идеал и тот, с кем хочется провести остаток жизни. И вообще, может он сволочь последняя. Может и сволочь. Но…Я видела его глаза. Я видела в них…Что я в них видела? Душу, пожалуй, и видела. Это сложно объяснить, что все-таки такое я рассмотрела в органе зрения синего цвета. Хотя почему-то уверена, что меня поймет если не три четверти людей, то половина точно. 
Можете звать меня чокнутой, crazy, но теперь я хожу по улицам и всматриваюсь в лица в надежде увидеть мало-мальски похожие глаза. Пока, как сами можете понять, не нашла. Иначе вся эта ересь не увидела бы свет. 

Вполне логично всплывает еще пара вопросов. Во-первых и во-вторых, если я с ним общалась, то почему же не может состояться вторая встреча, и если я опять-таки с ним общалась даже хоть пресловутые 10 минут, то почему ищу такие же глаза, ведь можно придти к тем же самым? Отвечаю. Встречи не может быть. Просто не может. Мы виделись первый и последний раз в жизни. Пусть даже и есть выражение что от сумы и от тюрьмы…но. Снова выплывает то самое НО…

НО…я не теряю надежды!    
P.S. Прошло некоторое время, и я хочу добавить еще пару в это повествование. Я нарочно не хочу вписывать их в основной текст…

Ну, во-первых, нельзя сказать, что глаза у него синего цвета. Погорячилась. Они меняют цвет в зависимости от настроения и освещения… 

Пришло понимание того, что я ищу не только глаза. Я ищу еще тот запах – запах дорогого одеколона и хороших сигарет. Еще ищу то состояние наполненности души, которое подарил мне тот самый пресловутый взгляд. Что называется “feel the power…”!!!     
